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21; 44%

9; 19%

9; 19%

6; 12%

1; 2% 2; 4%

Ano de nascimento

1991 a 2000 1981 a 1990 1971 a 1980

1961 a 1970 1951 a 1960 1941 a 1950

14; 29%

4; 8%

5; 11%5; 11%

4; 8%

2; 4%

7; 15%

2; 4%
2; 4%

3; 6%

Faixa Etária

14 a 17 anos 18 a 20 anos 21 a 25 anos 26 a 30 anos 31 a 35 anos

36 a 40 anos 41 a 45 anos 46 a 50 anos 51 a 55 anos mais de 60 anos

27; 52%
25; 48%

Sexo

Feminino Masculino

Glaucia Maria Morais França Avelar
                glauciaavelar@gmail.com



 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

8; 15%
5; 10%

2; 4%

5; 10%

31; 59%

1; 2% Estado civil
Casado (a) Separado (a)

Viúvo (a) Vive com companheiro (a)

Solteiro (a) Não informado

42%

52%

6%

Tem filhos?
Sim Não informado Não informado

8

5

5

2

31

1

0 10 20 30 40

1 filho

2 filhos

3 filhos

4 filhos

5 filhos

mais de 5…

Quantidade de filhos

73%

7%

8%

2% 2% 4% 4%

NATURALIDADE
GO MA BA TO PA MG Não informado

29; 76%

8; 21%

1; 3%

Origem - nascidos em Goiás

Goiânia Outros municípios Não informado



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

81%

2% 7%

2% 4% 4%

Residência

Finsocial Fonte Nova Morada do Sol

Jardim Curitiba Santos Dumont Não informado

17%

15%

52%

2%
10%

4%

COR/RAÇA

Branca Preta Parda

Amarela Não identificada Não informada

45

43

39

42

11

35

27

2

Carteira de Identidade

Certidão de Nascimento

Carteira de Trabalho

CPF

Certidão de Casamento

Título de Eleitor

Recadastro Biométrico

Não informado

Documentos Pessoais



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Sim
13%

Não
77%

Não 
informado

10%

Portadores de Deficiência
Visão  

(acuidade 
visual); 3; 

43%

Locomoção 
(dificuldades) 

1; 14%

Motora 
(mão); 1; 

14%

Déficit 
cognitivo; 

2; 29%

Deficiências

Sim; 16; 
31%

Não; 30; 
58%

Não 
informado

; 6; 11%

Possuem problemas de 
saúde

3
2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

Coluna

Alergia  (dipirona; produtos químicos)

Artrose

Bronquite

Hipertensão

Artrite reumatóide

Câncer (tratado)

Depressão

Diabetes

Enxaqueca

Infecção de intestino

Labirintite

Reumatismo

Problemas de saúde



 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

29; 56%

1; 2%

11; 21%

7; 13%

2; 4% 2; 4%

Como vem à escola?
A pé

De transporte
público

De motocicleta

De bicicleta

De carro

Não informado

Direto 
do 

trabalho

11
24%

De 
casa; 

35; 76%

De onde vem?

SIM; 35; 
67%

NÃO; 14; 
27%

Não 
informado; 

3; 6%

Você exerce alguma 
atividade profissional?

9

6

4

3

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

Confecção (costura, acabamento, corte e…

Serviços domésticos (diarista, empregada, babá)

Serviços gerais/auxiliar de limpeza

Vendas (balconista, vendedor)

Oficina/auxiliar de mecânico

Trabalhador braçal (SEMOB; capina)

Encostado pelo INSS

Auxiliar de produção

Construção civil (pedreiro)

Eventos (decoração)

Operador de máquina

Auxiliar de cozinha

Salgadeira

Frete

Atividades profissionais



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3
3

2
2

1
1
1
1
1
1
1
1
1

Vendas

Canto/coral da escola

Artesanato(sabonetes, aromatizantes,…

Desenho

Passar roupa

Sapateiro

Soltar pipa

Outas habilidades profissionais e artísticas

11; 31%

23; 66%

1; 3%

Trabalha de carteira  
assinada?

SIM NÃO Não informado

2

5

7

3

4

3

1 1 1

2

4

0

1

2

3

4

5

6

7

8

Tempo de atuação profissional



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

56%
17%

15%

12%

Moradia

Própria Alugada Cedida Não Informado

21%

42%

4%

19%

14%

Renda mensal

Até 1 SM 1 a 3 SM 3 a 5 SM

Acima de 5 SM Não informado

11; 31%

2; 6%

20; 57%

2; 6%

Religião

Católica

Cristã

Evangélica

Não informado

35; 67%

13; 25%

4; 8%

Você tem religião?

SIM NÃO Não informado

Bolsa 
Família; 
10; 91%

INSS; 1; 
9%

Benefícios recebidos

SIM; 11; 21%

NÃO; 36; 
69%

Não 
informado; 

5; 10%

Beneficiários de auxílio do 
governo



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4; 11%

30; 86%

1; 3%

Participação em atividades 
religiosas nos dias úteis 

SIM

NÃO

Não informado

1; 25%

1; 25%
2; 50%

Quando?

Quinta-feira

Sexta-feira

Não informado

31%

42%

17%

10%

Período em que fez a 
matrícula?

dez/14 jan/15 fev/15 Não informado

25; 48%

8; 15%

7; 13%

6; 12%

6; 12%

Documentos apresentados no 
ato da matrícula

Renovação de Matrícula Declaração de Transferência

Histórico Escolar Nenhum

Não informado



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

36; 69%

10; 19%

6; 12%

Alunos da casa

SIM NÃO Não informado

6; 16%

24; 67%

6; 17%

Origem dos alunos da casa

Ciclo EAJA Não informado

4; 40%

2; 20%

4; 40%

Escolas de origem

RME Goiânia Outras municípios Não informado

31%

21%

6%

36%

6%
Situação do ano anterior 

Aprovado Reprovado

Evadido Não frequentou escola

Não informado



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1
2

3

18

9

6

3

10

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20

Tempo de escolaridade

18

10

2 3

7 8

0

5

10

15

20

Há quantos anos está na série em que 
foi matriculado?

1ª vez 2 anos 3 anos 4 anos 5 anos ou mais Não informado

4

15

9

11

4

1
2

1 1

4

0

2

4

6

8

10

12

14

16

Até 5 anos6 anos7 anos8 a 10 anos11 a 15 anos26 a 30 anoos41 a 50 anos41 a 50 anos51 a 60 anosNão informado

Idade de ingresso na vida escolar



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8

3

9

7

11

2

1

2

9

1ª vez

1 ano

2 a 3 anos

4 a 5 anos

6 a 8 anos

9 a 12 anos

13 a 15 anos

Mais de 15 anos

Não informado

Tempo de estudo nesta escola

29

4

15

6

3

5

Proximidade da residência

Proximidade do trabalho

Indicação/boas referências

Falta de opção

Outros motivos

Não informado

Motivos que o levaram a estudar 
nesta escola

27

25

21

14

11

6

1

9

Motivos para procurar a EAJA
Para concluir o EF e
prosseguir os estudos

Vontade de vencer na vida e
dar um futuro melhor à
família
Para conseguir um emprego
melhor

Por incentivo de outras
pessoas e/ou vontade própria

Por causa do avanço a
qualquer momento do ano

Por exigência do trabalho

Exigência da família

Não informado



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

33; 
64%

10; 19%

9; 17%

Você já precisou parar 
de estudar?

SIM NÃO Não informado

4; 12%

7; 21%

5; 15%
3; 9%

1; 3%

8; 25%

5; 15%

Tempo em que ficou sem estudar

1  a 2 anos

3 a 5 anos

6 a 10 anos

11 a 15 anos

16 a 20 anos

Mais de 20 anos

Não informado

12

10

9

7

5

4

4

2

1

4

1

Falta de tempo devido a outras responsabilidades

Falta de interesse

Dificuldade de conciliar os horários de estudo e trabalho

Nascimento dos filhos, cuidar dos afazeres do lar

Dificuldade de aprender

Proibição por parte do companheiro ou companheira

Mudança de endereço ou de trabalho

Distância grande da escola

Viajava muito

Outros

Não informado

Motivos que o levaram a interromper os estudos



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15; 29%

34; 65%

3; 6%

Há previsão neste ano de você não 
frequentar as aulas todos os dias ou chegar 

e sair fora do horário estabelecido?

SIM NÃO Não informado

1

7

2

2

1

5

2

1

Responsabilidades familiares

Inadequação dos horários de trabalho e…

Distância da escola e sua casa

Distância da escola e seu trabalho

Falta de segurança

Cansaço

Mudança

Não informado

Motivos para não frequentar as aulas



 

 
 
 
 
 
 
 

 

20

2

3

4

4

3

2

3

5

5

Aprendizagem/bom desempenho dos alunos

Aquisição da leitura/escrita

Ajuda/paciência/incentivo dos professores

Aprovação/boas notas

Avanço

Término dos estudos

Preparação para a faculdade

Passeios/informática

Continue sendo boa/cada dia mais melhor

Outros

Expectativas em relação à escola

5

3

1

5

1

11

3

1

7

15

Leitura, interpretação e escrita

Falar e escrever melhor e ler mais

Conhecimentos gerais

Conhecimentos sobre a realidade

Matérias que tem mais dificuldades…

Matemática

Geografia

Informática

Todas as disciplinas

Muitos/todos/tudo

Conhecimentos que espera aprender



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

88%

2%
10%

Confiança nos professores 
para ajudar na superação das 

dificuldades

SIM

NÂO

Não informado

9

2

2

3

4

4

Competência/capacitação

Responsabilidade/assiduidade

Disposição/esforço

Ensinam bem

Cuidado, paciência e zelo para com os
alunos/trabalham com amor

Outros

Motivos da confiança nos professores

9

2

2

3

2

2

3

13

1

3

8

15

Vergonha de estar atrasado nos estudos e de expor…

Detesta a escola, só estuda por necessidade

Falta de paciência e incompatibilidade com os colegas…

Falta de paciência dos professores em explicar os…

Desorganização da escola

A forma como os profissionais da escola te tratam

Indisciplina dos colegas

Cansaço devido à sobrecarga de trabalho

Falta de eventos e/ou atividades culturais, esportivas,…

Outros

Não pretendem parar de estudar

Não informaram

Fatores de risco para a evasão



 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

12

5

5

7

4

1

1

2

1

18

Barulho/bagunça/indisciplina/desrespeito/des
interesse dos colegas

Dificuldades na leitura e escrita

Aulas de Português

Aulas de Matemática

Aulas de Inglês

Dificuldades de aprendizagem

Memorização

Falta de interesse do professor

Uso do ventilador (desacordo entre os alunos)

Nenhuma

Dificuldades enfrentadas em sala de aula

1

1

1

1

3

41

Aprender rápido e esquecer rápido

Falta de atenção e aprendizagem

Pouco tempo de intervalo para o jantar

Alunos desinteressados

Horário

Nenhum

Problemas vivenciados na escola



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Professores

Jantar/intervalo do jantar

Direção/coordenação/equipe escolar

Aulas/ensino/conteúdos/aprendizagem

Limpeza, organização, silêncio

Tratamento dado aos alunos/respeito

Passeios

Outros

Tudo

Nenhum

24

13

9

9

7

5

3

7

4

3

Pontos positivos da escola

Retorno do Pronatec

Acesso cultural/passeios

Aulas de informática

Ar condicionado nas salas

Labotatório de ciências

Bebida para acompanhar o jantar

Quadro branco nas salas de aula

Chegada do professor de História

Aumento do nº de alunos

Intervalo maior para o jantar

Realização de gincanas

Internet/wifi

Sair mais cedo na 6ª feira

Outros (atividades diferentes; horário de término;…

6

7

6

5

5

4

4

4

3

2

2

2

2

1

Melhorias sugeridas



 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Violência/segurança pública

Drogadição

Direitos Humanos

Sexualidade/prostituição/orientação…

Corpo humano

Inflação/custo de vida (preço do…

Saúde

Trabalho

Informática

Palestras (profissionais da saúde,…

7

4

1

5

5

3

2

1

5

2

Temas interessantes para abordagem

Divulgação/propaganda da escola*

Criação de uma bolsa aluno/incentivo do governo

Incentivo aos pais de família para retornarem à escola

Retorno da Educação Profissional (Pronatec)

Cursos interessantes na Escola Aberta restrito aos alunos…

Maior utilização do Ambiente Informatizado com professor…

Mais passeios

Aulas mais dinâmicas

Maior rigor com os alunos

Incentivo aos alunos para frequentarem

Maior intervalo para o jantar

Venda de pastel na escola nas sextas feiras (dia da feira)

16

9

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Sugestões para aumento do nº de alunos

*anúncios na TV, rádio, internet e Jornal Daqui; trabalho nas feiras, igrejas e casas; carro de som; divulgação pelos próprios alunos.



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

26; 50%

8; 15%

11; 21%

7; 14%

Utilização de 
computador

SIM NÃO

Não sei utilizar Não informado
52%

30%

18%

Finalidade de uso do computador

Lazer Realização de trabalhos escolares No trabalho

31; 60%11; 21%

10; 19%

Acesso à internet

SIM NÃO Não informado

Em casa; 16

No trabalho; 2
No celular; 3

Casa de 
amigos; 1

Não 
informado; 11

Locais de acesso



 

 
 
 
 
 

 
 
 

32

28

22

14

8

2

0

5

10

15

20

25

30

35

Fontes de informação utilizadas

Televisão

Internet

Rádio

Jornal
impresso

Revista

Outros

Não
informado

35

30

19
17

6 6

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Formas de comunicação

Ligações telefônicas Aplicativos (whatsapp...) Pessoalmente

Redes sociais Emails Não informado



 
 

 
 

 
 

15

8

7

7

6

6

5

4

4

3

3

1

1

Shopping/cinema

Igrejas

Gastronomia (pit dogs, pamonharias, bares,…

Parques/bosques

Casas de parentes/amigos

Pescaria/pesque-pague/roça/chácara

Clube

Festas/eventos/baladas/danças

Fico em casa

Campo de futebol/quadra esportiva

Praça/rua

Viagem

Parque de diversão

Lugares frequentados nos momentos de lazer

18

7

7

6

6

5

5

4

3

3

2

2

2

1

4

1

Lazer (assistir TV, filmes, ouvir músicas, videogames,…

Descanso/dormir

Ativ. físicas (musculação, caminhada, andar de…

Internet (celular, redes sociais, whatsapp)

Atividades religiosas (ir à igreja)

Esportes (jogar bola, escolinha de futebol)

Trabalhos domésticos

Passeios

Família (cuidar dos filhos, convívio familiar)

Fazer visitas

Dança

Leitura

Namorar

Ir ao salão de beleza

Nada

Não tem tempo livre

Atividades realizadas no tempo livre



 

 
 

 
 
 
 

33

20

19

14

8

7

4

4

4

3

5

Filmes

Novelas

Jornalístico

Humorísticos

Musicais

Seriados

Documentários

Programas religiosos

Animação (desenhos)

Programas de auditório

Não informado

Programas de TV favoritos

25

20

17

15

14

12

5

5

4

1

1

7

Religiosa

Sertanejo universitário

Rap

Sertanejo raiz

Eletrônica

Funk

MPB

Rock

Pagode

Reggae

Hip hop

Não informado

Preferência musical



 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

35

34

25

20

19

17

15

12

9

5

Parques

Cinema

Bibliotecas

Pontos turísticos da cidade

Teatro

Museus

Parques ecológicos

Cidades históricas e/ou turísticas do…

Memorial do Cerrado

Não informado

Lugares que conhece

17

13

13

12

9

8

7

7

5

1

10

Museus

Teatro

Cidades históricas e/ou turísticas do…

Memorial do Cerrado

Parques ecológicos

Cinema

Bibliotecas

Pontos turísticos da cidade

Parques

Zoológico

Não informado

Lugares que gostaria de conhecer

18

14

14

13

9

2

2

1

1

7

Jornal

Revista

Bíblia

Livros

Mensagens/correios eletrônicos

Gibis

Facebook

Blogs

Livros de receita

Não informado

Tipo de leituras realizadas



 
 

 

29

24

12

9

6 6 6

3 3
2 2

1 1 1

0

5

10

15

20

25

30

35

Principais problemas vivenciados no bairro

Drogas/tráfico/violência

Saúde (mau atendimento; falta de médicos,
medicamentos e hospitais)
Falta de opções de lazer/espaços de
convivência
Alcoolismo/prostituição

Transporte coletivo (ônibus cheios; não
param nos pontos)
Saneamento (esgoto)

Falta de segurança e policiamento

Educação

Ruas ruins/sinalização de trânsito

Comércio (faltam opções)

Lixo/vandalismo em áreas públicas

Falta esporte para os jovens

Serviços bancários (faltam agências
bancárias)
Nenhum



 
 
 

 
 

22

14 14

12

4 4 4

1 1 1 1 1 1

0

5

10

15

20

25

Aspectos que necessitam ser desenvolvidos no 
bairro Segurança/policiamento/combate à

violência e às drogas/posto policial
Saúde (melhor atendimento, mais
médicos, hospitais equipados)
Opções de lazer e entreterimento

Educação (escolas/creches)

Áreas de convivência (parques,
praças)
Sinalização de trânsito

Emprego

Solidariedade/pensar no próximo

Tranporte

Iluminação

Mais comércio

Combate ao vandalismo

Estrutura do governo

10

8 8

4

3 3

2

1

11

0

2

4

6

8

10

12

Aspectos positivos do bairro

Transporte coletivo (nº de linhas e
de paradas de ônibus)

Educação/escolas

Moradores/vizinhança
(trabalhadores honestos)

Espaços de convivência (praça e
parque)

Saneamento (água tratada/ter
esgoto)

Igrejas

Festividades/agitação

Mata (Jd. Curitiba)



 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

SIM; 26; 50%
NÃO; 13; 

25%

Não 
informado; 

13; 25%

Qualidade de vida no bairro

8

5

5

3

3

2

2

1

1

1

1

Boa alimentação

Moradia (casa própria)

Boa convivência/harmonia

Saúde

Tempo para lazer

Paz/sossego

Conforto em casa

Religião

Realização de atividades físicas

Passeios

Nada falta

Indicadores de qualidade de vida

2

1

1

1

1

Falta de tudo um pouco no setor (lazer, saúde, comércio,
...)

Falta tempo livre

Aumento da inflação (preço da alimentação)

Caos no serviço de saúde

Falta liberdade (reféns da violência)

Indicadores de falta de qualidade de vida


